
 

 

 
 
 
 

 

Pas de Deux C (1-3 Giudici) 
 

Volteggiatori: 
 

1) 
 

2) 
  

3) 
  

4) 
 

5) 
 

6) 
 

 

OBBLIGATORI 25% 

Esercizi 1 2     Punti  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

75% 

Seduto braccia fuori        

Bandiera        

In Ginocchio        

Slancio avanti         

Mezzo mulino        

Appoggio orizzontale supino, 
tenuta ed uscita con passaggio di 
gamba all'interno 

       

NOTE: Somma Obbligatori  

/n° voltegg.:   

/6 eserc Voto Esercizi  

 VOTO TEST OBBLIG.  

LIBERO 

 
TECNICO 

NOTE: 

Detrazioni per cadute:        

 

Difficoltà 

 
25% 

Esecuzione 
 
 
 
 

50% 
 

 

Giudice: Firma: 

Voto Cavallo 

Voto Cavallo 

 

Voto Tecnico 
Voto Esecuzione 

 

   

Totale Manche 

Non valutata 

 

25%

VOTO TEST LIBERO 

Voto Artistico 
 

 


